

కావలెను
స్నేహ గ్రూప్, హైదరాబాద్ నందు పనిచేయుటకు
మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను.
నెలకు రూ.15,000/- జీతం,
ట్రావెలింగ్ అలవెన్సు, ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి గలవారు మీ వివరాలని
ఈ క్రింది నెంబర్ కి వాట్సాప్ చేయగలరు.
7660027683, 91549 58315

భూములపై పేదలకే సర్వేమాక్కులు..



నూజివీడు, నవంబర్ 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పేదల భూములపై వారికి సర్వే మాక్కులు కల్పించింది మీ బిడ్డ ప్రభుత్వవే అని సిఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రైతుల భూ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపించామని, 2003 నాటి అసైన్డ్ భూములకు హక్కులు

క్రమం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో సిఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 46,463.82 ఎకరాలకు సంబంధించి 42,307 మందికి డీకేటీ పట్టాలు పంపిణీ చేశారు. నిరుపేదలకు భూమిలపై పంపిణీని ప్రారంభించడంతోపాటు అసైన్డ్ భూములకు

- ◆ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 42,307 మంది రైతులకు 46,463.82 ఎకరాలపై హక్కులు కల్పిస్తూ డీకేటీ పట్టాలు పంపిణీ
- ◆ త్వశాన వాటికలు లేని దళిత వాడల కోసం రాష్ట్రంలో 1,563 గ్రామాల్లో 951 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూముల కేటాయింపు.
- ◆ నా ఎస్సీ, నా ఎస్టీ, నా జీసీ, నా మైనార్టీలు అంటుంటే ఈ పెత్తందారులకు నచ్చడం లేదు
- ◆ గజ దొంగల ముఠా మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు..
- ◆ చంద్రబాబు ఏనాడూ ప్రజలకు మంచి చేసి అధికారంలోకి రాలేదు..
- ◆ నూజివీడు బహిరంగ సభలో సిఎం జగన్

అర్ ఓఎచ్ ఆర్ వట్టాల నభలో సిఎం జగన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొదటి దశలో 18లక్షల ఎకరాల సర్వే పూర్తి చేశామని, రెండో దశలో 24.6 లక్షల ఎకరాల సర్వే పూర్తి చేశామని, చేసుకోవచ్చుని, భూ తగాదాల నమస్తలకు పరిష్కారం చూపిస్తూ రికార్డులు అప్ డేట్ చేశామని తెలిపారు. (మిగతా 2లో..)

జగన్ ది ఐరెన్ లెగ్...
ఎక్కడ కాలుపెట్టిన కరవు కాటకమే: నారా లోకేష్
అమరావతి : ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : ఎపి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఎక్కడుంటే కరవు అక్కడుంటుందని టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వ్యాఖ్యానించారు.. ట్వీటర్ వేదికగా ట్వీట్ చేస్తూ, వైఎస్ జగన్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి రైతులను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు జగన్, కరవు కవల పిల్లలు అని సెటైర్లు వేశారు. రాష్ట్రంలో కరవు విలయతాండవం చేస్తున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు చేశారు. వైఎస్ జగన్ విధానాలపై రైతులు విసుగెత్తిపోయారని త్వరలోనే జగన్ పని అయిపోతుందంటూ హెచ్చరించారు. ఐరెన్ లెగ్ జగన్ ను రాష్ట్రమంతా ద్వేషిస్తోందని అన్నారు..

కాయ రాజా..! కాయ..!! తెలంగాణ ఎన్నికలపై ఏపీలో బెట్టింగ్లు



అమరావతి : ఏపీలో తెలంగాణ ఎన్నికల వేడి సెగ తగులుతోంది. ఈ నెల 30న జరిగే తెలంగాణ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నువ్వా? నేనా? అనే రీతిలో తలపడుతున్నాయి. అక్కడ ఉత్తర భారతంగా ఎన్నికలు సాగుతుండటంతో ఏపీ ప్రజల్లో సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితాలు ఏపీపై ప్రభావం చూపుతుందనే రాజకీయ పరిశీలకులు అంచనాల నేపథ్యంలో.. ఏపీ ప్రజల ఆసక్తిని సామ్యం చేసుకునేందుకు రాజకీయ బుకీలు రంగంలోకి దిగారు. తమ అనుచరుల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున పందేలు

నిర్వహించే పనిలో ఉన్నారు. పలువురితో సంప్రదింపులు జరుపుతూ పెద్ద ఎత్తున పందేలు కడుతున్నట్లు తెలిసింది. తెలంగాణ ఎన్నికలపై ఏపీలో ఇప్పటికే రూ. 200 కోట్ల వరకు పందేల రూపంలో సామ్యం చేతులు మారినట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికల నాటికి ఇది ఎంత వరకు వెళుతుందనేది రోజు రోజుకూ చోటు చేసుకునే పరిణామాలను బట్టి ఉంటుంది. ప్రపంచ కప్ -23 ఆదివారంతో ముగుస్తుంది. న్యూజిలాండ్తో జరిగిన ఉత్తర ఘోరులో పైనల్లో భారత్ చేరింది. భారత్పై ఇప్పటికే పెద్ద ఎత్తున ఆశలు రేకెత్తిస్తుండటంతో క్రికెట్ బుకీల పంట పండిందనే చెప్పొచ్చు. మూడు రోజుల్లో ప్రపంచ కప్ ముగుస్తుండటంతో తెలంగాణ ఎన్నికలను వేదికగా చేసుకొని సామ్యం చేసుకునే వ్యూహంతో రాజకీయ బుకీలు ఉన్నారు. ఇప్పటికే కోస్తా, ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో పెద్ద ఎత్తున పందెం కాసేవలతో బుకీల అనుచరులు సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు. ప్రతి ఏపీ సంక్రాంతికి కోస్తా ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో పెద్ద ఎత్తున కోడిపందేలు జరుగుతుంటాయి. (మిగతా 2లో..)

గన్నవరంలో రాపూల్ గాంధీకి అపూర్వ స్వాగతం..



ఎన్టీఆర్ జిల్లా : తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం గన్నవరం విమానాశ్రయానికి వచ్చిన ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాపూల్ గాంధీకి అపూర్వ స్వాగతం లభించింది. ఢిల్లీ నుండి ప్రత్యేక విమానంలో గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న రాపూల్ గాంధీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు సాదర స్వాగతం పలికారు. ఏపీ సీసీ అధ్యక్షుడు గిడుగు రుద్రరాజు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సుంకర పద్మశ్రీలతో పాటు పలువురు నాయకులు రాపూల్ గాంధీకి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా కొద్దిసేపు ఏపీలోనే తాజా రాజకీయ పరిస్థితులపై ఇరువురు నేతలు చర్చించుకున్నారు. అనంతరం రాపూల్ గాంధీ ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం తరలివెళ్లారు.

మధ్యప్రదేశ్లో 71.16 శాతం పోలింగ్ నమోదు..



భోపాల్: ప్రజాపాలన ప్రతినిధి :మధ్యప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రికార్డు ఓటింగ్ నమోదైంది. శుక్రవారం పోలింగ్ సమయం ముగిసేటప్పటికి 71.16 శాతం ఓట్లు పోలయ్యాయి. మధ్యప్రదేశ్లోని మొత్తం 230 స్థానాలకు శుక్రవారం ఒకే విడతలో పోలింగ్ జరిగింది. ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు కొనసాగింది. ఇప్పుడు అభ్యర్థుల భవిష్యత్తుం కువీఎం మిషన్లో నిక్షిప్తమై ఉన్నది. డిసెంబర్ 3న ఫలితాలు వెల్లడికానున్నాయి. అదేవిధంగా ఛత్తీస్ గఢ్లో కూడా రెండో విడతలో భాగంగా 70 స్థానాలకు పోలింగ్ జరిగింది. ఛత్తీస్ గఢ్లోని మొత్తం 90 స్థానాలకుగాను ఈ నెల 7న తొలి విడతలో 20 స్థానాలకు పోలింగ్ నిర్వహించారు. మిగతా 70 స్థానాలకు ఇవాళ పోలింగ్ జరిగింది. శుక్రవారం పోలింగ్ సమయం ముగిసేటప్పటికి 68.15 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఫలితాలు డిసెంబర్ 3న వెల్లడికానున్నాయి.

బంగాళాఖాతంలో తీవ్ర వాయుగుండం 'మిథిలి' తుఫాను గా నామకరణం



అమరావతి : ప్రజాపాలన ప్రతినిధి :వశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వాయుగుండం మరింత బలపడి గురువారానికి తీవ్ర వాయుగుండంగా మారింది. ఈ తుఫాను కు అధికారులు 'మిథిలి' గా నామకరణం చేశారు. ఈ తుఫాను ఉత్తర ఈశాన్య దిశగా గంటకు 20 కిలోమీటర్ల వేగంతో ప్రయాణిస్తోంది. బంగాళాఖాతంలో మిథిలి తుఫాను తీరం వైపు వెళుతోంది. ఒడిశా పారాడీప్ కు దక్షిణంగా 190 కిలోమీటర్లు, వెస్ట్ బెంగాల్ దిగాకు నైరుతి దిశ గా 200, బంగాదేశ్ ఖేపు పారాకు నైరుతి దిశగా 220 కిలోమీటర్ల దూరంలో మిథిలి కేంద్రీకృతమైంది. రేపటికి (18వ తేదీ నాటికి) బంగాదేశ్ ఖేపు పార మోంగ్ల మధ్య తీరం దాటుతుందని ఐఎంఓ ప్రకటించింది. ఈ తుఫాను ప్రభావంతో వెస్ట్ బెంగాల్ ఈశాన్య రాష్ట్రాలకు వర్ష సూచన ఉందని తెలిపింది. ఇప్పటికే ఆయా తీరాల్లో బలమైన ఈదురుగాలులు వీస్తున్నాయి. మరోవైపు శ్రీలంక ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతం వరసర ప్రాంతాలపై ఉపరితల ఆవర్తనం, తుఫానుకు అనుబంధంగా అల్పపీడన ద్రోణి కొనసాగుతోంది. ఎపిలో అక్కడక్కడా చెదురుచదురు వర్షాలు కురుస్తాయని మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లడని ఐఎంఓ సూచించింది.

ఆల్ తెలుగు ప్రజా పార్టీ (ATPP)

ఆహ్వానము
జనరల్ బాడ్ మీటింగ్



డా.కె.శివ భాగ్యరావు భూజుజన, IRS-vrs
నేషనల్ ప్రెసిడెంట్



శ్రీ త్చైతన్య రెడ్డి
ఎ.పి రాష్ట్ర ప్రెసిడెంట్

ఆహ్వానించువారు



శ్రీ కె. రవి కుమార్
ఎ.పి రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్



శ్రీ ఎన్.కె.కరీముల్లా
ఎ.పి రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్



డా.పి. పరమశివన్
ఎ.పి రాష్ట్ర కోశాధికారి



శ్రీ దాసరి కేశవరావు
చైర్మన్, క్రమశిక్షణా కమిటీ

శ్రీ నమ్మి అప్పారావు యాదవ్
ఎ.పి రాష్ట్ర కన్వీనర్

తేదీ 20-11-23, సమయం : ఉదయము 11.00 గం.ల నుండి
శ్రీ వెలిదండ్ర హనుమంతరాయ గ్రంథాలయం, జి.యస్.రాజు రోడ్, గాంధీనగర్, విజయవాడ

